



## Пресс-релиз

### Первый день рождения

Мы так привыкли к этому празднику – день рождения. Но первый день рождения – особенный. 26 августа рекламно-информационное агентство «Решение» отметило свой первый день рождения. Подводя итоги работы первого года, могу сказать, что мы крепко встали на ноги, расширили штат сотрудников, въехали в просторный офис, приобрели новых клиентов и партнеров, укрепили свои позиции на рекламном рынке.

Сегодня агентство «Решение» от всей души благодарит тех, кто с нами работает – наших клиентов, партнеров и сотрудников агентства.

Отдельную благодарность хочу выразить клиентам, которые были с нами практически с самого первого дня образования агентства:

Строительную компанию «Алвикар-ММ»

Лизинговую компанию «Райффайзен-Лизинг»,

Лизинговую компанию «РЕСО-Лизинг»,

Логистическую компанию «ДХЛ-Логистика».

Надеюсь, мы оправдали Ваши ожидания, и сотрудничество будет продолжаться!

Со своей стороны мы приложим все усилия, чтобы Вы оставались довольны результатами сотрудничества.

Генеральный директор ООО «Решение»  
Бохан Ольга